## **RESOLUTION NO. 2004-73**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE IN RECOGNITION OF THE BIRTHDAY OF THE UNITED STATES ARMY

**WHEREAS**, the United States Army was established by the First Continental Congress on the 14<sup>th</sup> day of June 1775; and

**WHEREAS**, the United States Army exists to defend the freedom of our citizens and our nation's security interests; and

WHEREAS, may citizens of Elk Grove have served their nation and given the ultimate sacrifice in defense of our freedoms, as members of the United States Army; and

**WHEREAS,** it is proper to recognize the United States Army annually on its birthday, and to thank those who have served and those who are presently serving.

**NOW, THEREFORE,** the City Council of the City of Elk Grove does hereby designate June 14 through June 18, 2004 as United States Army Week. We exhort all citizens to join in this salute as we express our gratitude to those who have served and those who are now serving to protect our nation and its freedoms.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove this 21st day of April 2004.

SOPHIA SCHERMAN, MAYOR of the

CITY OF ELK GROVE

ATTEST:

PEGGY E. JACKSON, CITY CLERK

ANTHONY B. MANZANETTI,

APPROVED & TO FORM:

**CITY ATTORNEY** 

## CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2004-73

STATE OF CALIFORNIA	)	
COUNTY OF SACRAMENTO	)	SS
CITY OF ELK GROVE	)	

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on the 21<sup>st</sup> day of April 2004 by the following vote:

AYES 3: COUNCILMEMBERS: Scherman, Soares, Cooper

NOES 0: COUNCILMEMBERS:

ABSTAIN 0: COUNCILMEMBERS:

ABSENT 2: COUNCILMEMBERS: Briggs, Leary

Peggy E. Jacksøn, City Clerk City of Elk Grove, California